

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-наукову програму «Екологія»  
спеціальності 101 Екологія  
підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти  
в Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні, що подана на рецензування, покликана забезпечити підготовку докторів філософії з екології шляхом здобуття ними професійних компетентностей, достатніх для виконання оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення задля вирішення проблем захисту довкілля в умовах обмеженості природних ресурсів та асиміляційної здатності навколишнього середовища, що відповідає принципам сталого розвитку суспільства.

Рецензована освітня програма передбачає науково-дослідну діяльність та підготовку науково-кваліфікаційної роботи. Дисципліни навчального плану рецензованої освітньої програми формують весь необхідний перелік універсальних та професійних компетенцій дослідника. Визначені програмні компетентності та програмні результати навчання забезпечені обов'язковими і вибірконими дисциплінами освітньо-наукової програми, мають практичне спрямування й можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх докторів філософії.

У поданій на рецензування програмі розкрито її особливості, підходи до викладання та навчання, детально висвітлено загальні та спеціальні програмні компетентності, а також програмні результати навчання. Аналіз змістового наповнення програми засвідчив, що програмні компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора філософії і є актуальними для формування фахівця, здатного до самостійної науково-дослідної та практичної діяльності у сфері охорони довкілля.

Вважаю, що рецензована програма за теоретичною, науковою та практичною складовими повністю відповідає вимогам щодо підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія та демонструє прагнення до постійного вдосконалення.

Аспірант



Сергій ДОВГОЛАП